В гости сказки к нам пришли

Игровое занятие в подготовительной к школе группе

Цель занятия: 
· Развитие эмо​циональной отзывчивости на музыкальные произведения разного жанра

· Обогащение му​зыкальных впечатлений детей

· Развитие музыкальных и твор​ческих способностей.

Ход занятия

Педагог обращается к детям, стоящим у дверей музыкального

зала. Звучит веселая мелодия.
Муз. рук.:   Добро пожаловать, друзья!
                    Музыкальная планета — 
                    Словно залитая светом,
                    Если есть у вас минутка — 
                    Приходите в гости к нам. 
                    Здесь вас встретят

                                             песни,пляски,
                   Музыкальные загадки.
                   Я на берег добрых сказок
                   Приглашаю вас, друзья!

Дети проходят по залу и занимают места.

Муз. рук.:   А какие сказки при​дут к нам в гости, вы узнаете, отгадав загадки.

Носик — круглым пятачком,
Хвостик маленький —

                           крючком.

Трое их — и до чего же
Братья дружные похожи! 
Отгадайте без подсказки,
Кто герои этой сказки?
Дети отвечают.

 Муз. рук.:    Жили-были три по​росенка: Ниф-Ниф, Нуф-Нуф и Наф-Наф. Ниф-Ниф жил в домике с желтой кры​шей и носил желтую шапоч​ку. Нуф-Нуф жил в домике с голубой крышей и носил голубую шапочку. Наф-Наф жил в домике с красной кры​шей и носил красную шапоч​ку. Не только разные цвета любили поросята, но и раз​ную музыку. Ниф-Ниф любил петь песни, Нуф-Нуф любил плясать, а Наф-Наф — мар​шировать. Дети собрались под окошками домиков, а по​росята соревнование затея​ли. Весело им было! Давайте и мы так поиграем!

Педагог  предлагает выбрать себе домик и встать в круг возле него.
музыкально- дидактическая игра «Три поросенка»
  Педагог исполняет фрагменты музыкальных произведений в разной последовательности, дети двигаются в соответствии с музыкой. В конце педагог отмечает наиболее внимательных детей. Дети  садятся на стулья возле фортепиано.

Муз. рук.:   Много разных звуков 
                                          окружает нас,
                     Даже если тихо

                                    в комнате сейчас.
                     Ранним-ранним утром

                                         всюду тишина, 
                     Но ее послушай —

                                       звуками полна.

                    Вот тихонько шуршит трава,

(дети и педагог трут ладонь о ладонь)

                     Проснулась вода в реке,

(педагог исполняет глиссандо на металлофоне)
                    Засвистели птички,
(трель на колокольчиках)
                    Вот и нам пора вставать,
                    Не хотим мы больше спать!                            

(хлопки в ладоши)

Песня «Весёлый дом»

Музыка А.Базя, слова И.Белоусова
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1. Сюда на целый день придут,

 Здесь дружно, весело живут

 Смешные ребятишки, 

Наталочки и Мишки!

                    Припев: Детский сад, детский сад,

                                   Наш веселый дом! 

                                  До чего же радостно 

                                  Нам живется в нем!

              2.У нас игрушек целый воз,
               Строитель, куклы, паровоз,
               Есть даже самолеты —

               Мы будем все пилоты! Припев.

                                 3.Мы любим петь и танцевать,
                                 Мы научились рисовать
                                 Лошадок, зайцев, кошек

                                 И домик в сто окошек! Припев.

Муз. рук.:   А вот и ветер весен​ний проснулся.

Фонопедическое упражнение

Теплый ветер путевой,
Непутёвый, озорной, (дети дуют)

Топчет, топчет он траву («Топ-шлеп...») 
Куролесит, колесит, («Фр-р, фр-р...» - в разных регистрах) 
Запевалой голосит. («Ля-ля-ля... » - в высоком регистре) 
Кто-то сена стог нагрёб. («Ох-ох-ох!» - поднимаясь из ниж​него регистра в средний).
Над землею разомлелой
Проносясь в облаках, ("Вжи-и-ик!» - на глиссандо поднимаются из среднего регистра в верхний).  

Тучки по небу идут (Топ, топ, топ...») 
Скоро дождик будет тут. («Кап-кап-кап!» - в высоком регистре)  
Муз. рук.:  

 Дружно жить 

                  должны на свете,
На родной для нас планете, 
Взрослые и детвора, 
И маленький комарик, 
И веселый Шарик, 
Косолапый мишка,
Колючий ежик Тишка, 
И хитрющая лиса,
И зеленые леса — 
Весело нам вместе жить, 
Давайте будем все дружить!

Песня «Моя РОССИЯ»

Слова Н.Соловьёвой, музыка Г.Струве.

Сборник С.Н.Захаровой «Праздники в детском саду» стр.139

1. У моей России длинные косички,

У моей России светлые реснички.

У моей России голубые очи,

На меня Россия ты похожа очень.

Припев:

            Солнце светит, ветры дуют, ливни льются над Россией.

            В небе радуга цветная. Нет земли красивей.

2. Для меня Россия — белые березы,
Для меня Россия — утренние росы,
Для меня, Россия, ты всего дороже,
До чего на маму ты мою похожа.

Припев.

3. Ты, моя Россия, всех теплом согреешь,
Ты, моя Россия, песни петь умеешь,
Ты, моя Россия, неразлучна с нами,
Ведь Россия наша — это мы с друзьями

  Муз. рук.:  

Отгадайте, дети, за​гадку о сказке:

Пела песенку ребяткам
Мама, стоя у дверей: 
«Молока несу я много, 
Открывайте поскорей!».
Но пришел злодей зубастый,

Обманул ребят и съел,
Лишь один остался братец, 
В печке спрятаться успел. 
И пришлось спасать хозяйке 
Своих маленьких ребят. 
Называется та сказка...

Дети (отвечают): «Волк и семе​ро козлят»!

музыкально-дидактическая игра на развитие музыкальной памяти «Волк и Козлята». 
Выбирается Волк. Козлята стоят в одном конце зала, а Волк - в другом. Дети-

«козлята- должны внимательно слушать музыку и двигаться по залу только под веселую,

легкую музыку. Как только зазвучит суровая, размашистая музыка под которою выбегает Волк. Козлята должны замереть и не шевелиться. В конце игры по сигналу: «Раз, два, три!

Волк, Козлят быстрей лови!» - Козлята убегают, а Волк их ловит.

Педагог: Милые, добрые

гости пришли, В сказку чудесную нас увели. Будем любить их,

не забывать. Петь про них песни

и в игры играть.
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